## GUILD POLARA GUITARS PROMOTION Save up to \$100 on Polara Guitars (United States promo only – see terms and conditions)



## **Buy Now**

## Sale! Up to \$100 off Polara Electric Guitars

The iconic solidbody Guild<sup>®</sup> Polara Polara<sup>®</sup> tackles any genre with ease; from the hard-hitting riffs of Soundgarden's Kim Thayil to shimmering cleans. And for a limited time get an instant rebate to save up to \$100!

Purchase one between July 18, 2024 and October 9, 2024 and save up to \$100 USD instantly! (U.S. only. Terms and Conditions apply.)

## **Terms and Conditions**

- Promotion Period: 12:01am PST, July 18, 2024 through 11:59pm PST, October 9, 2024.
- Eligible Products: Polara Kim Thayil Black, Polara Kim Thayil Vintage White, Polara Deluxe Cherry Red, Polara Deluxe Canyon Dusk, Polara Deluxe Vintage Sunburst, Polara Blue Steel, Polara Phantom Green, Polara Voltage Yellow
- Instant Rebate:
  - \$100 USD 0 0
- Polara Kim Thayil Black, Polara Kim Thayil Vintage White
  - \$100 USD Polara Deluxe Cherry Red, Polara Deluxe Canyon Dusk, Polara Deluxe Vintage Sunburst Polara Blue Steel, Polara Phantom Green, Polara Voltage Yellow, Polara Night Edition
  - \$50 USD 0
- Instant rebate offer does not include: USA Artist Edition S-100 Polara Kim Thayil The Instant Rebate will be reflected in the final purchase price at the time of sale.
- Eligible Products must be purchased as new from an authorized reseller. Instant Rebates are not available for remanufactured,
- demonstration or non-new products. Purchases from online auctions are not eligible.
- Guild does not allow product substitutions, deletions, additions or other modifications to this offer, regardless of information you learn from other sources.
- Guild is not responsible for misinformation about this promotion that you may have received from other sources.
- The Instant Rebate offered cannot be transferred or combined with any other offer, discount or accommodation.
- Void where prohibited, taxed or restricted by law.
- Available only while supplies last. Offer limited to Eligible Products in-stock during the Promotion Period.
- This offer is only available to Guild customers with mailing addresses in the United States.

© 2024 Yamaha Guitar Group, Inc. All rights reserved. Guild, Polara, and the Polara logo are trademarks and/or registered trademarks of Yamaha Guitar Group, Inc. in the U.S. and/or other jurisdictions. Yamaha Guitar Group respects your privacy. Please see our Privacy Policy here: https://yamahaguitargroup.com/privacypolicy/